



I. Tavaszi Kikelet Kupa

BELSŐERŐS FORMÁK

(versenye)

VERSENYKIÍRÁSA

A kupa célja: A keleti harcművészetben belül a

- a sportág népszerűsítése az amatőr sportolók között
- új versenykategóriák szerint a kezdő versenyzők számára is lehetőséget biztosítani a versenyzésre
- az egészségmegőrzés fontosságának kihangsúlyozása

A kupa rendezője: Öt Elem Wushu Egyesület

Szervező bizottság: Si Fu Tóth Zoltán 06 20 9357-462
Parragh Csaba 06 70 502-1673,
Gaál Judit Ilona 06 20 946-7676

A kupa tervezett kezdési ideje: 2008.Március.08. szombat 12.30 óra
(közvetlenül a Magyar Kungfu Belsőerős Bajnokság után)

Regisztráció: 11.00.- 12.00 –ig (vidékről érkezőkkel egyeztetés alatt)

A bajnokság helyszíne:

Budapest, Pestszentimre , Sportkastély
1188.Kisfaludy u. 33/c

Tervezett kategóriák: - **Pusztakezes belsőerős formák**
(Yang,Chen,Wudang,Hsing-i,Bagua,Wu)

- **Fegyveres belsőerős formák**
(kard,szablya,legyező,bot,lándzsa,)

- **Csoportos formák**
(pusztakezes,fegyveres)

A részletes kategóriák ill. a limit idő a mellékletben csatolva.

A verseny két páston folyik majd.

I. pást női,II. pást férfi kategóriák.

Csoportos formák az egyéni kategóriák után kerülnek megrendezésre.

Az egyes kategóriák összevonásra kerülnek,ha az adott kategóriában a nevezők száma nem éri el a 3 főt.

Erről a verseny előtt 3-4 nappal értesítve lesznek az érintett versenyzők.

A korhatárnál a Tai Chi-ban (belsőerős stílusban) eltöltött évet,éveket vesszük (vegyétek) figyelembe.

Az indulás feltételei: érvényes nevezés, érvényes „alkalmas” ill.„versenyezhet” bejegyzésű sportorvosi igazolás, vagy a Szakszövetség által kiállított versenyzői kártyán feltüntetett érvényes sportorvosi igazolás.
Ennek hiányában a versenyen való részvétellel kapcsolatban egyeztetés lehetséges mivel a sportorvosi engedélyek megszerzése hosszabb időt vesz igénybe.
(Itt elsősorban a kezdőkre gondoltunk)
A stílusnak megfelelő öltözet és szabályos, tiszta, rendezett felszerelés. A nem megfelelő öltözet és viselkedés a kupából történő kizárást vonhatja maga után!

A nevezés feltételei: A Stílus vezető mesterek, oktatók ill. iskolák tanárai által történő hivatalos nevezés e-mail-ben a nevezes@otelemwushu.hu ill. a parraghcsaba@ize.hu címen.
A szervezők a nevezésekről visszaigazolást küldenek, amit a regisztráció helyszínén be kell mutatni.

Visszaigazolás (előzetes nevezés) kötelező! Ennek hiányában a versenyzők nem indulhatnak a kupában!

Kérünk mindenkit, hogy a nevezéssel kapcsolatos észrevételeikkel keressék Parragh Csaba-t a 06 70 502-1673 -as telefonszámon.

A nevezés határideje: 2008. Március. 02. (24 óra)

Helyszíni nevezés csak kivételes esetben lehetséges!

Nevezési díj: Egy kategória 1500 Ft / fő

Kettő vagy több kategória 2000 Ft / fő

Csoportos kategória : 2000 Ft / csoport

A nevezési díj befizetése a helyszínen történik.

Belépődíj:

Nincs

Díjazás:

1-2-3. helyezetteknek érem, oklevél

A Kupa főbírája: Si-fu Tóth Zoltán

A bajnokság pástbírója : Egyeztetés alatt

A bajnokság bírái: Egyeztetés alatt

A bajnokság orvosa: Egyeztetés alatt

Előzetes Program: Megnyitó ünnepség, verseny, közben bemutatók és eredményhirdetés.

A részletes programtervről a nevezések leadása után, de még az esemény előtt 2 - 3 nappal mindenkit tájékoztatunk!

Tisztelettel: Si Fu Tóth Zoltán,

E-mail : maciur@gmail.com

Parragh Csaba

E-mail : parraghcsaba@ize.hu,

Tel: 06 70 502-1673